

親愛的牧者暨弟兄姐妹們平安

十天的砂拉越短宣行程，總算結束了，謝謝中委會在議長法法，滿寇寇的帶領下，完成了簽約的手續。在這次的短宣所拜訪的長屋中，都因著你們的感人的見證和優美的歌聲，以及願意放下身段，溶入他們的文化，把他們看成一家人，使他們永難忘懷。

在地廣人稀的砂拉越傳福音是很艱難的，加上他們的牧者嚴重的不足，不過因著早期的宣教士的擺上，使每個長屋感到很溫馨，當然不可否認的是，因著高科技的發展，手機使純樸的長屋變得更不單純，若沒有上帝的話語拖住，很難抵擋撒旦的誘惑。所以在每一天的禱告中特別紀念這裏的伊班族群。

選舉的花招五花八門，兩黨之間的口水戰把媒體搞得烏烟瘴氣，求主幫助我們的選民，不受媒體的影響，不管講得多麼的天花亂墜，仍保有一顆清醒的頭腦和明亮的眼睛，到時候選出合適的人選。

敬請為以下宣教師及事工需要代禱：

全彩雲牧師—日本北海

2023年6月代禱事項

1. 北海教區有60間教會，7個宣教區域(道北區、道東區、石狩空知區、札幌區、後志區、苫小牧區、道南區)，今年4月起陸續有9間教會沒有牧師，其中札幌地區就有3間教會沒有牧師(元町教會、十二使徒教會、西札幌教會)，請為9間教會的聘牧事宜禱告，願上帝賜福聘牧一切順利。
2. 每週二晚上9:00-11:00(zoom)參與愛努族語的學習會，透過此活動能增進與愛努族青年們的友誼(信賴)關係，願上帝賜福此事工。
3. 每週四晚上6:00-8:00，在帶廣市的とかちエテケカンパの會(十勝愛努族學生讀書會)的事工一切順利進行中，求主賜福所有的輔導老師們的服事及陪伴，學生們也都能有更寬廣的視野能向上提升。
4. 6月22日受邀到札幌北星學園女子中高等學校演講，今年10月初，有幾個班級的學生要到台灣與長榮高中的學生交流，求主賜福雙方的學生們有豐富的體驗。
5. 每年8月15日是日本休戰日，札幌超教派的衆教會一同舉行「和平祈禱日」。今年，主辦單位邀請我分享台灣的現況(第二次了)，求主賜我智慧，能用正確的理念與會衆分享。

因為有您們的代禱，使我能有力於北海教區服事。願上帝賜福所有的代禱者。以馬內利賜福所有的輔導老師們的事務及陪伴，學生們也都能有更寬廣的視野能向上提升。

笛伴牧師—東馬砂拉越

1. 為我們續簽馬來西亞第二家園禱告，但願能以最快的速度完成。
2. 為著未來與伊班年議會的事務合作禱告。

全文河宜教師—東馬砂拉越

1. 為著年輕人的信仰禱告，不要沉迷于手機，更多的親近主。
2. 為著教會天花板禱告，能早日施工恢復在聖殿敬拜神。

2023-06 泰北阿卡宣教中心事工代禱事項

1. 請為著阿卡宣教中心所有教會的弟兄姐妹在信仰中穩定成長代禱。
2. 請為著 6 間教會的自立自養代禱。由於沒有其他經費來源的支持，所以僅剩會友的微薄奉獻來支援傳道人的謝禮。
3. 請為牧者禱告，懇求能在服務中獲得上帝所賜之能力。
4. 為著牧者的家人與家庭代禱，使牧者得以致力於服事之中。
5. 請為種籽學苑中的 22 位學生禱告。期盼能培養和建立信仰，以便能成為阿卡教會的未來領袖。
6. 為阿卡發展中心和種籽學苑在 2023 年度的運營預算禱告，期盼能有更多人關心泰北阿卡族事工與領受傳遞宣教的負擔。
7. 請為中心所有同工代禱，求神賜予能力和身心靈的健康。
8. 郭日恩牧師將於 2023 年 8 月 3 - 16 日期間訪問台灣，請為行程平安、事工推展順利關心代禱。
9. 請關心阿卡牧者每晚的聖經閱讀事工，求神帶領并得著互相幫補之功效。

以馬內利

普世關係宣教委員會

奉獻狀況

卡度教會	10,000 元 (團體會員)
利息存款	328 元
合計	10,328 元